



ERRATA

ERRATA

Diário Oficial do Município de Chapadinha

Edição nº 3674/2025 - Página 05

Data da Publicação Original: 23/09/2025

Onde se lê os valores constantes nos extratos de contratos abaixo, publicados na edição supracitada:

1. EXTRATO DE CONTRATO Nº 226/2025 - P.E. 004/2025-SRP

Onde se lê: R\$ 915.570,15 (novecentos e quinze mil, quinhentos e setenta reais e quinze centavos);

Leia-se: R\$ 1.005.920,15 (um milhão e cinco mil, novecentos e vinte reais e quinze centavos).

2. EXTRATO DE CONTRATO Nº 227/2025 - P.E. 004/2025-SRP

Onde se lê: R\$ 685.089,69 (seiscentos e oitenta e cinco mil, oitenta e nove reais e sessenta e nove centavos);

Leia-se: R\$ 747.261,69 (setecentos e quarenta e sete mil, duzentos e sessenta e um reais e sessenta e nove centavos).

3. EXTRATO DE CONTRATO Nº 228/2025 - P.E. 004/2025-SRP

Onde se lê: R\$ 527.596,77 (quinhentos e vinte e sete mil, quinhentos e noventa e seis reais e setenta e sete centavos);

Leia-se: R\$ 586.314,77 (quinhentos e oitenta e seis mil, trezentos e quatorze reais e setenta e sete centavos).

4. EXTRATO DE CONTRATO Nº 229/2025 - P.E. 004/2025-SRP

Onde se lê: R\$ 248.681,79 (duzentos e quarenta e oito mil, seiscentos e oitenta e um reais e setenta e nove centavos);

Leia-se: R\$ 283.221,79 (duzentos e oitenta e três mil, duzentos e vinte e um reais e setenta e nove centavos).

Identificador: 4221-330b3f64ba7aa86d6a6d243965c2cea546cd720c

ERRATA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 030/2025

ERRATA

Diário Oficial do Município de Chapadinha

Edição nº 3660/2025 - Página 03

Processo Administrativo nº 1812/2025

Pregão Eletrônico nº 004/2025 - SRP

Ata de Registro de Preços nº 030/2025

Em atenção à publicação original da **Ata de Registro de Preços nº 030/2025**, referente ao Pregão Eletrônico nº 004/2025 - SRP, publicada na

Edição nº 3660/2025, página 03, fica retificado o valor do item abaixo:

Item 45 - COMPUTADOR INTEL CORE i5, 4GB RAM DDR3 ou DDR4, SSD 120GB, incluindo teclado ABNT2, mouse óptico de alta precisão e monitor LED 18.5 polegadas widescreen/full HD (computador montado de fábrica), marca GOLDENTEC.

• Onde se lê: R\$ 386,00

• Leia-se: R\$ 3.840,00 (três mil, oitocentos e quarenta reais).

Permanecem inalteradas as demais especificações e condições da Ata de Registro de Preços.

Identificador: 2779-15b00d01b9389baa440bc9ee0f5eaedf765aa6a4





ERRATA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - P.E. Nº 004/2025

ERRATA

Diário Oficial do Município de Chapadinha

Edição nº 3636/2025 - Páginas 04 e 05

Pregão Eletrônico nº 004/2025 - SRP

Processo Administrativo nº 1812/2025

Termo de Homologação

No Termo de Homologação publicado na Edição nº 3636/2025, páginas 04 e 05, referente ao **Pregão Eletrônico nº 004/2025 - Sistema de Registro de Preços**, cujo objeto é o *Registro de preços para eventual contratação de empresa para fornecimento de material e suprimentos de informática destinados às Secretarias do Município de Chapadinha/MA*, fica **retificado o valor global da empresa A. J. M. DA SILVA - INFORMÁTICA**, conforme segue:

• **Onde se lê:**

A. J. M. DA SILVA - INFORMÁTICA - Valor global: R\$ 2.926.758,57

• **Leia-se:**

A. J. M. DA SILVA - INFORMÁTICA - Valor global: R\$ 3.272.158,57

(três milhões, duzentos e setenta e dois mil, cento e cinquenta e oito reais e cinquenta e sete centavos).

Permanecem inalteradas todas as demais informações constantes do Termo de Homologação.

Identificador: 2779-ba612a91259e259afa2794894a57b4d423d1bbd1

